

方波在全市第七期基层统战干部培训班授课时寄语学员

学以致用 推动统战工作创新发展

本报讯(记者 曹新俊)5月28日上午,全市第七期基层统战干部培训班开班,市委常委、统战部部长方波出席开班仪式并为培训班学员授课。

开班仪式上,方波从新时期统一战线的基本理念、基本特征、永恒主题等方面向全体学员详细阐述了新时期统一战线理论的基本框架构成。他说,统一战线在党和国家工作全

局中有着十分重要的地位和作用,是夺取中国特色社会主义新胜利的重要法宝。全体学员要坚持走中国特色社会主义政治发展道路,团结一切可以团结的人,联合一切可以联合的力量,凝聚人心、汇聚力量,切实担负起

政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系的和谐,加快构建社会主义和谐社会的进程。要严格按照上级要求,把加强党外代表人士队伍建设作为一项长期性、战略性、基础性的工作扎实推进,着力培养大批高

统一战线也体现以人为本,充满人情味,具有感召力、亲和力和凝聚力。就全面推动统战工作创新发展,方波强调,各位学员要深入学习统一战线各个领域的专门知识,坚持学以致用,立足形势多学新思想、立足岗位深学新业务、立足修养博学新知识,不断提高解决实际问题的能力。要谦虚谨慎、平等待人,求同存异、体谅包容,与党外人士多沟通、多商量、多协调,营造肝胆相照、荣辱与共的和谐氛围。要树立正确的政绩观,不为形式、不图虚名、不为名利,出实招、干实事、求实效,实实在在地做好工作,有效推动基层统战工作的深入开展。要有干事创业的激情和甘于奉献的精神,把自己的智慧和力量倾注到统战工作中去,为实现“中国梦”、“中原梦”、“信阳梦”贡献一份力量。

本报讯(记者 马保群)一年一度的“六一”国际儿童节即将来临,为进一步加强校园周边交通安全管理,增强中小学生的道路交通安全意识和自我保护意识,有效预防和减少中小

活动中,民警用通俗易懂的语言,欢乐互动的交流形式,围绕文明交通行为、安全出行常识、事故预防等方面的内容,以近期在全国发生的中小

此次宣教活动,采取寓教于乐的模式,现场气氛活跃,激发了学生们学习道路交通安全知识的兴趣,丰富了交通法规常识,树立了交通安全文明意识、法制意识和安全意识,为学生们走好路、骑好车、平安上学、安全回家,培养良好的交通行为习惯打下了良好基础,受到了广大师生及家长的一致好评。

我市开展「关爱少年儿童 普及交通安全知识」进校园活动

张明春在312国道公路改建工程动员会上指出 认识重要性 讲究时效性 明确纪律性

本报讯(记者 关心亮)5月29日上午,我市召开312国道罗山县段一级公路改建工程动员会。副市长张明春出席会议并讲话,312国道公路改建工程沿线县区和市直相关部门的负责同志参加了会议。

动脉,又是我省中原经济区城市组团的重要通道,更是连接我市八县的重要交通枢纽。312国道是连接信阳东西的唯一国家干线公路,对促进我市经济快速发展起着至关重要的作用。二要讲究时效性。我们一定要按照省里的要求动工,按照属地管理,务必抓好落实,各部门要积极配合,要讲大局观念,顾大局,识大体,不能只顾单位利益,不能只讲企业利益,各单位各部门务必在规定时间内完成各自任务。三要明确纪律性。要成立组织,为加强对项目建设的领导协调,成员单位和部门要相互配合,积极沟通,鼎力支持,为工程顺利建设提供良好的外部环境,确保工程顺利实施。

扫、垃圾清运、秩序管理、设施维护等,必须坚持高标准、高质量,认真负责地落实到位。要敢于碰硬。各职能部门、各辖区和办事处要有破解难题的勇气、敢于碰硬的决心,对那些长期积存的问题,矛盾集中的地方,群众反映强烈的事情,真抓实干真落实,确保重点任务、难点工作取得突破性进展。要着眼民生。要把基层群众最急需、最企盼的工作作为重点,从硬化一条小巷、整治一段排水、清除一处垃圾、疏通一座化粪池等件件小事、实事做起,以服务民生为原则,尽最大努力满足群众的合理诉求。要完善机

敢于碰硬 着眼民生

我市召开中心城区环境卫生情况通报会

本报讯(记者 方慧玲)5月28日,我市召开中心城区环境卫生情况通报会。副市长张富治在会上强调,要认真负责,敢于碰硬,着眼民生,完善机制,持续深入地做好中心城区环境卫生工作。

会上,312国道公路改建工程沿线单位和相关部门负责同志作了表态发言。

制,要进一步完善推进机制、监管机制和奖惩机制,市联创办要扎实做好每月三次督导检查,更好地推动工作落实。对市场化运作的清扫保洁工作,一定要按市场规律,干得好奖励,干不好解聘淘汰。公厕、内河管理得好的,一定要奖励,管得不好要处罚,要让以奖代补政策发挥正确的引导和推动作用。

会前,与会人员现场观摩了浉河区金牛山办事处师院东门小餐饮群点规范整治、湖东办事处农专路综合整治、五星办事处西七组二小组城中村综合治理情况。

全市交通运输安全生产培训班开班

本报讯(记者 马保群)为全面提高我市交通运输企业生产管理人员的法律意识、安全意识和生产技术素质,加快全市交通运输行业安全生产标准化建设步伐,5月29日,全市交通运输安全生产培训班开班,将对全市各交通运输企业的100多名安全管理人员进行为期3天的培训。

此次培训由市交通局、市安监局共同主办,信运集团承办,主要培训《安全生产法》、《道路交通安全法》等法律法规及交通运输行业安全生产标准

化建设与管理制度的规程等,着重围绕相关条例及事故应急处理相关知识进行讲解和案例分析,集中宣讲安全生产标准化建设目标任务。同时,结合工作实际就如何做好运输企业安全生产管理工作开展讨论。旨在通过理论辅导、案例点评、学习研讨、相互交流,帮助交通运输企业人员深入理解标准化建设,提高企业安全管理人员、从业人员业务素质,为深入开展交通运输行业安全生产标准化建设奠定坚实基础。

邮票册里畅游祖国山山水水

《邮票上的美丽中国》《美丽海洋 精彩无限》邮票珍藏册在我市发行

本报讯(记者 黄铮)“巍峨的高山,奔腾的河流,悠久的历史,灿烂的文化,多彩的民俗……这是我们的祖国,美丽的中国。让我们跟随邮票的脚步,共同领略这独具魅力的美丽家园。”这是《邮票上的美丽中国》扉页上的序言。5月27日,我市正式发行《邮票上的美丽中国》《美丽海洋 精彩无限》邮票珍藏册。

据市集邮公司负责人说,由于近一段时间以来,我国海域周边国家在我领海频频无端引起争端,中国邮政以邮票上美丽的中国和美丽的海洋来共同激发国人的爱国情怀。《邮票上的美丽中国》邮票珍藏册分全国34个省市篇、自然山水篇和历史人文篇,内中精选了十八、十二届全国人代会邮票,各省市的代表邮票和自然山水、历史人文邮票。其中,首都

主要选取了故宫、长城、颐和园等《世界遗产名录》的邮票;河南则选取了《小浪底水利枢纽》小型张,香港选取了《香港回归祖国十周年》邮票。自然山水则选取了2004年发行的《庆祝中华人民共和国成立55周年》小型张,背景有钓鱼岛作陪衬的邮票上有朝霞辉映下的《黄岩礁岛》雄姿英发,金碧辉煌。历史人文篇选取了刚刚发行不久的《中国古镇》特种邮票和《美丽中国》普通邮票。

康乐体育用品专卖店 经营项目:英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。室内外健身器材,全市最低价。地址:河南信阳新西路(市教育局一楼) 电话:0376-6260629 18603768699

利用二次物料和能源,加强废品回收,减少废物的产生。另外,要特别注意更新、替代有害环境的产品,大力发展对环境无害的绿色产品。例如快餐盒的白色污染是一件令人相当头疼的事,必须采取措施禁止使用泡沫塑料饭盒,而用能化解的纸质饭盒取代。为此,要制定相关绿色产品的质检方法,对于绿色产品的生产、流通应从税收、信贷、价格等方面予以鼓励和优惠,至少使绿色产品生产有利可图。同时应从行政、法律上对非绿色产品进行限制。(据新华网)

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业

信阳供电公司两项科技成果通过省级鉴定 鉴定组认为,这两个项目技术处于国内同行业领先水平

本报讯(刘 威)5月28日,信阳供电公司两项科技成果顺利通过省科技厅委托市科技局的鉴定。

KYN28A-12/T-1250-31.5户内交流金属铠装移开式开关柜结构紧凑,外形美观,安装投运周期短,运行安全可靠,免检修,少维护,是一种新型的高可靠性免维护产品。适用于城市公共配电、工矿企业、车站、油田、码头、居民生活小区、建筑施工等场所,是现有开闭所及变电所的首选产品。

八端钮伏安法直流电阻测量方法是信阳供电公司总结实践经验基础上研究出的一种新的直流电阻测量方法。2009年获得国家发明专利正式授权。其应用在变电设备检修和紧急抢修时,不需要动用大型作业机械辅助,仅需几名人员即可轻松完成,大大缩短了作业时间,减轻了工作强度,还能节省大笔费用。日常的检修工作中,可以节省检修发生材料费用平均2万元/次,人工费用平均1万元/次,少供电量造成经济损失平均5万元/次。

谨记「你在看风景,别人在看你」

近日,中国游客在埃及神庙刻“到此一游”被曝光后引发关注,之后,来自南京的游客父母主动联络媒体:“我们向埃及方面道歉,也向全国关注此事的人们道歉!”孩子父母表示,此事是在孩子年纪小的时候发生的,孩子也意识到了错误,恳请大家原谅。(5月26日《现代快报》) 风景区内乱刻“到此一游”,屡见不鲜,一遇曝光,即遭受广泛质疑。一个叫“梁齐”的游客,就因在故宫大铜缸上刻下了“到此一游”,受到社会谴责。这回到的是南京的一个小孩,因为乱刻“到此一游”到了国外。 乱刻“到此一游”,的确是让人气愤,一方面破坏了风景区的美丽风景,特别是文物,另一方面也体现出游客的素质,有损形象。然而,君不见不文明现象绝不是只是限于乱刻“到此一游”,在风景区随地吐痰、乱扔垃圾、不排队等现象屡见不鲜。要不然,汪洋副总理也不会呼吁树立“中国游客的良好形象”。据说,中国游客对外国人来说,又爱又恨,爱的是能够带来大把大把的钞票,恨的是中国游客的不文明行为。这真是莫大的讽刺。 《旅游法》将于今年10月1日起正式实施,这或许在一定程度上能够使游客变得更加文明,或许乱刻诸如“到此一游”之类的现象会有所收敛。但显然不能仅靠一部法律,对于游客的不文明现象,需要多方合力来约束。笔者认为,有关部门首先要加强对出游公民的社会公德、个人美德的教育,特别是旅游管理部门和旅行社,要发挥在文明旅游中的重要作用。旅行社不仅要保证游客的健康安全,还要承担起对游客进行文明教育的责任,加强对游客文明旅游的引导和管理。同时游客也要在自觉遵守相关旅游景点的规定、告别陋习的同时,坚决对破坏文物的不文明现象说“不”,及时果断劝阻不文明行为。对景区而言,则可以尝试通过电子留言板、永久性的网络平台等方式,让游客任何时候都可以上网浏览,一睹自己当年的旅游足迹。况且,留言板设计得当,也能成为旅游景区的有机组合,对于提升景区文化层次大有益处。 需要谨记的是,“你在看风景,别人在看你。”每个人的言谈举止都代表着一个地区的形象。要树立良好的形象,就需要我们积极投身文明旅游活动中,从自身做起,告别陋习,让旅游真正成为一项愉悦身心的有益活动。在纵情山水、享受快乐的同时,提高文明素养。

□赵雪峰

5月29日上午,天空下着雨,市儿童福利院里却涌动着爱的暖流。解放军第154医院的儿科专家带着先进的医疗设备和药品,为福利院里的40多名孤儿进行了DR透视、心电图、B超等多项免费体检,并给孩子们送去节日的祝福和问候。图为义诊现场。本报记者 殷英 摄



5月28日,平桥区部分政协委员对全区学校安全管理工作进行调研。委员们先后来到五里镇黄岭村小学、四小、五中等学校,对教学设施配备情况、小卖部的食品卫生状况、交通安全状况,以及学校是否重视由学生心理问题引起的安全隐患等进行了调研。图为委员们在学校食堂调查食品卫生状况。本报记者 赵锐 摄



我市对噪声扰民出“重拳”

高考期间将重点监测,逾期不整改或整改不达标的将强制停业

本报讯(记者 方慧玲)夜深人静时,从练歌房飘出阵阵不着调的飙歌声刺激着人们的神经,让人烦躁不安,更影响着复习备考的学子们。好在这种状况很快会得到有效改观,因为市联创办已协调各部门从5月28日起,联合开展为期100天的整治行动,专治这种长期扰民的噪声污染源。

5月28日至8月31日,我市开展为期100天的中心城区营业性文化娱乐场所专项整治行动,着力治理长期扰民的噪声污染源,并逐步完善文化市场长效管理机制,保障居民有一个安静和谐的生活工作学习环境。在6月6日至6月20日的重点监测阶段,市环保局、市城管综合执法局

将对群众投诉多、反映强烈的重点噪声源进行现场监测,凡无环境影响评价文件、文化场所经营许可证、营业执照或证照不全的,相关职能部门将对其下达《限期整改通知书》,责令其限期完善相关审批手续;证照齐全但经监测超标的,将责令其采取增加隔音设施、封闭降噪等技术和手段进行整改。逾期未整改或整改后仍不达标的,将对其下达《责令停业整顿通知书》,并强制停业。 市联创办将通过现场检查、随机抽查等形式,对专项整治活动情况进行评估验收。

绿色工业的措施(上)

1.改善工业结构和布局。由于产业生产和地区经济布局的不合理,不同地区重复建设、重复生产、重复引进现象导致了资源和生产集中度低,难以形成合理的规模经济,特别是对于生产废弃物的处理,由于分散,无法实现经济的再回收、利用、处理。因此必须制定区域经济发展规划和地区产业布局政策,通过税率、价格引导各地按照比较利益的原则,进行工业布局,对于钢铁工业要引进先进生产工艺,推动钢铁工业技术改造,提高产品质量和降低能源及原材料的消耗;对于建筑材料要开发推广节能和余热利用技术,调整产品结构,发展优质水泥、平板玻璃和纤维建材,发展玻璃钢制品和玻璃纤维池窑生产技术等;对于有色金属应该推广先进工艺、技术,提高综合利用能力,解决短缺品种,同时

减少资源浪费。 2.开展清洁生产和生产绿色产品。环境问题的产生不仅仅是生产终端的问题,在整个生产过程及各个环节中都可能产生环境污染问题。因此,必须发展清洁技术、清洁生产和生产绿色产品,实行生产的源头控制、全过程控制和总量控制,这样才能建立节能、降耗、节水、节地的可持续发展方式,实现以尽可能小的环境代价和最少的能源、资源消耗,获取最大的经济效益。 在生产区域必须改变过去单一的三废排放标准,而实现排放

总量控制。由于经济的发展会不断产生新的生产企业,即使每个企业都按标准排放,排放累积也会产生严重的环境污染问题。为此,必须改革原料路线,选择使用清洁的纯原料或低污染原料,如含有杂质较少的铁精矿、洁精煤等;生产中尽可能使用无污染或少污染的太阳能、电能等,要综合

畅所欲言